
 

All prices are in CZK and include VAT. The spirits are poured in 40ml measures.  
Mixers to spirits are subject to additional charge CZK 55. 

Please ask for our full wine list for a large selection of wines by the bottle. 
Some drinks contain allergens. Please ask our team if you have 

any dietary requirements. 

 
 
 
 
 
 

Vítejte v našem baru. Jeho název, 1890, odkazuje na rok otevření První 
zemské hypoteční banky, pro kterou byl tento novorenesanční palác 

postaven. Prostor, ve kterém se nacházíte, kdysi plnil čilý ruch bankovního 
provozu. Dnes si zde můžete dopřát jedinečný zážitek, jehož středobodem 

jsou nápoje.  Náš bar nabízí skvělý výběr nápojů a koktejlů pro vase 
potěšení, který je ve vybraných večerech doprovázen živou hudbou, jež 

dodává tomuto historicky bohatému prostředí novou vrstvu života. 
 
 

Welcome to our bar. Its name,1890, refers to the year of the opening of the First Land 
Mortgage Bank, for which this Neo-Renaissance palace was built. The space you are in 

was once bustling with banking activity. Today, you can revel in a unique experience 
focused around drinks. Our bar offers a great selection of drinks and cocktails for your 
enjoyment, accompanied by live music on select nights, adding a new layer of vibrancy  

to this historically rich setting. 
  



 
 

 
  

 
BAR SNACKS 

Antipasti (120 g) 345     
Čedar, stařený parmazán, vzduchem sušený nízký roštěnec, 
sušená krkovice, nakládaná zelenina, domácí jam a pečivo         

 

Cheddar, aged Parmesan, air-dried sirloin, dried pork neck, pickled 
vegetables, homemade jam, and bread  
(A: 1, 3, 7, 8)  

 

  
Salát Caesar – římský salát, kuřecí supreme, Caesar dresink, 
slanina, krutony  

465     

Caesar Salad – little gem lettuce, chicken supreme, Caesar dressing, bacon, 
croutons  
(A: 1, 3, 4, 7) 

 

  
Steak z hovězího pupku, pepřová omáčka a hranolky (200 g) 645     
Beef  flank steak, pepper sauce and French fries (200 g) 
(A: 7, 9) 

 

  
  
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Club sendvič - kuřecí supreme, slanina, smažená vejce, rajčata, 
ledový salát, citronová majonéza, hranolky             

425     

Club sandwich - chicken supreme, bacon, fried eggs, tomatoes, 
lettuce, lemon mayonaisse, French fries 
(A: 1, 3, 7) 

 

  
Casarecce, tomatová omáčka, bazalka, parmazán 445     
Casarecce, tomato sauce, basil, Parmesan 
(A: 1, 3, 7) 

 

Carlo IV hovězí burger (180 g)  
brioška, čedar, slaninová marmeláda, okurka, fermentovaná 
chilli medová majonéza, hranolky 

525     

Carlo IV beef  burger (180 g)  
Brioche, Cheddar cheese, bacon marmalade, gherkins, fermented chilli honey 
mayonnaise, French fries 
(A: 1, 3, 7) 

 

 



 
 

  

WINE BY THE GLASS 
 

PROSECCO 150 ml 
PROSECCO BRUT DOC 
Conti Riccati, Veneto, Italy 

225 

  
WHITE & ROSÉ WINE 150 ml 

CHARDONNAY LATE HARVEST 
Pelvins, Hrabal, Czechia  

205 

 
CHABLIS AOC 
Louis Robin, Bourgogne, France 

295 

PINOT GRIGIO DOC GIRLAN 
Alto Adige, Südtirol, Italy  

245 
 

SAUVIGNON BLANC SILENI 
Cellar Selection, New Zealand 

235 

 
MERLOT ROSE LATE HARVEST 
Vinařství Hort, Czechia 

225 
 

  
RED WINE 150 ml 

CABERNET SAUVIGNON LATE HARVEST 
Barrique Michlovský, Mikulovská, Czechia 

275 
 

PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 
Cante de Falco, Salento, Italy 

255 

RIOJA CRIANZA TEMPRANILLO 
Leza García, Salento, Spain 

225 

LYNX ZINFANDEL – PETIT SHIRAZ 
Central Valley, California, USA 

245 



 
 

 
 
  

BEER 
 

BOTTLED BEER | CIDER, 330 ml  
PILSNER URQUELL Czechia 120 
HEINEKEN, Netherlands 130 
CORONA extra, Mexico 140 
APPLE CIDER PREMIUM Czechia 155 

NON-ALCOHOLIC  
RADEGAST BIRELL Czechia 115 
  

COCKTAILS 
  
CARLO IV COSMO vodka, lychee liquor, cranberry juice, lime juice 265 
CARLO IV OLD FASHIONED whiskey, sugar cube, angostura 275 
GRENADINE SOUR gin, lemon juice, grenadine, egg white 285 

MARGARITA tequila, lime juice, orange liquor  235 

CARLO IV NEGRONI  gin, campari, vanilla-coffee vermouth   275   

PALOMA  tequila, lychee liquor, lime juice, grapefruit soda 295 
  

MOCKTAILS 
 

CARLO IV LEMONADE ask service about flavours 145 

CARLO IV ICED TEA  ask service about flavours 135 

VIRGIN MOJITO apple juice, lime juice, soda  120 

VIRGIN MULE blueberyy syrup, , lime juice, ginger beer 185 



 
 

 

GIN 
 

BOMBAY SAPPHIRE England 170 
HENDRICK’S Scotland 185 
TANQUERAY NO. 10 England 185 
GIN MARE Spain 190 
MALFY ARANCIA Italy 180 
KINOBI ARTISAN KYOTO Japan 305 
MATSUI HAKUTO Japan 275 
MONKEY 47 Germany 335 
GARAGE 22 Czechia 195 
  

GIN & TONIC 
60 ml with selected garnish to enhance your experience 

BOMBAY SAPPHIRE & KINLEY 
fresh and citrus classic for those who like traditions 

320 

HENDRICKS & FEVER TREE  
floral and intense gin, great if you want a smooth experience 

380 

GIN MARE & FEVER TREE  
earthly flavour with a smooth finish finishing for those who like the Mediterranean 

430 

KINOBI ARTISAN KYOTO & FEVER TREE  
rice spirit, Yuzu botanical and Gyokuro tea mix for those who want something exotic 

490 

MONKEY 47 & FEVER TREE  
robust & powerful combination with plenty of spices for the adventurous 

510 

TANQUERAY NO. 10 & FEVER TREE  
noble taste with notes of fresh citrus hand-picked herbs and juniper 

375 

GARAGE 22 & KINLEY, 60 ml 
locally crafted classic gin for those who want to explore 
Czech traditions and herbs expertly mixed with tonic 

360 



 
 

 
 
 
 
 

  VODKA 
 
ABSOLUT BLUE Sweden 175 
BELVEDERE Poland 245 
GREY GOOSE France  215 
TITO'S United States 185 
BABICKA gluten free, Czech Republic 195 
BELUGA NOBLE, Russia 325 
BELUGA GOLD, Russia 595 
KETEL ONE LEMON Netherlands 185 
  

RUM & CACHAÇA 
 

HAVANA 3 years, Cuba 160 
GOSLING’S BLACK SEAL Bermuda 170 
DIPLOMATICO reserva 235 
EL DORADO 12 years, Guyana 195 
RON ZACAPA 23 years, Guatemala 265 
RON ZACAPA XO. Guatemala 510 
LE HECHICERA RESERVA FAMILIAR, Colombia 155 
LE HECHICERA No.2 Banana, Colombia 215 
DON PAPA Philippines 245 
ZAFRA MASTER RESERVE 21 years, Panama 315 
UNHIQ XO malt, Dominican republic 20 ml | 40 ml 325 | 650   
  

TEQUILA 
 

TEQUILA SOMBREROS silver 170 
PATRON silver 295 
PATRON reposado 315 
PATRON aneio 415 
  



 
 

 
  

SCOTCH 
 

GLENFIDDICH 12 years 180 
GLENFIDDICH 15 years 240 
GLENFIDDICH 18 years 395 
GLENFIDDICH 21 years, 20 ml | 40 ml 430 | 860 
GLENLIVET 12 years 270 
GLENMORANGIE ORIGINAL 10 years 230 
GLENMORANGIE Nectar 250 
LAPHROAIG 10 years 230 
LAPHROAIG Quarter cask 225 
OBAN 14 years 345 
LAGAVULIN 16 years 325 
TALISKER 10 years 240 
TALISKER 18 years 365 | 730 
TALISKER 25 years, 20 ml / 40 ml 525 | 1050 
MONKEY SHOULDER 180 

 

BLENDED 
 

CHIVAS REGAL 12 years 170 
CHIVAS REGAL 18 years 325 
CHIVAS REGAL 25 years, 20 ml | 40 ml 380 | 760 
JOHNNIE WALKER red label 160 
JOHNNIE WALKER black label 195 
JOHNNIE WALKER blue label 20 ml | 40 ml 495 | 990  
  



 
 

 
  

WHISKEY & BOURBON 
 

JAPANESE 

NIKKA from the barrel 295 
HIBIKY HARMONY Suntory distillery 550 
  

CZECHIA 

GOLDCOCK single malt, small batch peated, 20 years 315 
  

CANADIAN RYE 

CANADIAN CLUB small batch, 12 years 195 
  

IRISH WHISKEY 

JAMESON original 175 
JAMESON 18 years 455 
TEELING small batch 160 
  

TENNESSEE WHISKEY & AMERICAN BOURBON 

MAKER’S MARK bourbon 185 
WOODFORD RESERVE, bourbon 210 
JACK DANIEL’S single barrel, Tennessee whiskey 235 
BUFFALO TRACE bourbon 175 
BULLEIT rye bourbon 205 
FOUR ROSES single barrel bourbon 235 
  



 
 

Brandy & Fortified Wines 
 

COGNAC | BRANDY  

HENNESSY V.S  235 
HENNESSY X.O  825 
  
METAXA ANGEL’S TREASURE brandy 20 ml / 40 ml 245 | 490 
SLIVOVICE ŽUFÁNEK plum brandy, Boršice 165 
SLIVOVICE VIZOVICKA 2019 selected plum brandy 195 
 

PORT 

ROYAL OPORTO 10 years 160 
ROYAL OPORTO 20 years 260 
 

Liqueurs | Aperitifs | Digestives 
 

AMARETTO Disaronno 160 
BAILEYS cream 135 
BECHEROVKA Czech aperitif 145 
CAMPARI bitter 135 
COINTREAU 150 
DRAMBUIE honey whisky liqueur 160 
LIMONCELLO Luxardo 135 
VERMOUTH 130 

  



 
 

 

SOFT DRINKS 
  

CARBONATED 
COCA-COLA, COCA-COLA ZERO 95 
FANTA, SPRITE, GINGER ALE, TONIC Kinley 95 
TONIC Fever tree 125 
THREE CENTS SODA  cherry, pineapple, grapefruit 135 
GINGER BEER  Three Cents 165 
RED BULL 135 

JUICE, 250 ml 
CAPPY JUICE strawberry, apple, pear, cranberry, pineapple 
FRESH JUICE orange 

95 
160 

WATER 
AQUILA still 330 ml | 750 ml  85 | 125 
MATTONI sparkling 330 ml | 750 ml  85 | 125 
PERRIER  330 ml 105 

HOT DRINKS 
COFFEE | WHOLE LEAF TEAS & INFUSIONS 

ESPRESSO 95 

DOUBLE ESPRESSO 130 
CAPPUCCINO 120 
AMERICANO 100 
CAFFE LATTE 125 
FLAT WHITE 135 
ICE COFFEE 110 
HOT CHOCOLATE dark, white 130 
SELECTION OF LOOSE LEAF TEAS, White Peony   110 
FRESH TEA mint, ginger 110 


